



Finančná správa Tlačová správa

Finančná správa dôrazne odmieta zavádzajúce informácie o kontrole v bratislavskom podniku, porušenia zákona sa potvrdili

BRATISLAVA – 30.09.2024: Finančná správa (FS) v spolupráci s mobilnou jednotkou Úradu hraničnej a cudzineckej polície Prezídia Policajného zboru (PZ) a príslušníkov Okresného riaditeľstva PZ zrealizovala kontrolnú akciu zameranú za FS na dodržiavanie zákonných predpisov pri používaní ERP v bratislavskom klube WAX2. Finančná správa sa dôrazne ohradzuje voči medializovaným informáciám o nevhodnom postupe. Príslušníci finančnej správy postupovali plne v súlade s predpismi a k žiadnemu pochybeniu a už vôbec nie k nevhodnému správaniu sa k návštevníkom podniku nedošlo. Naopak, k porušeniu zákona prišlo zo strany podnikateľa, ktorého prevádzku FS kontrolovala.

Príslušníci FS zistili, že v podniku došlo k porušeniu zákona o ERP, keď ani jeden z kontrolných nákupov, ktoré boli realizované v priebehu 40 minút, nebol zaevidovaný do pokladnice. Výber kontrolovaných podnikov je vždy na základe analytických nástrojov FS a tiež na základe podnetu. Tak tomu bolo aj v tomto prípade, keďže FS dostala podnet s upozomením na nevydávanie pokladničných dokladov a aj na distribúciu drog v uvedenom klube. Finančná správa takéto podnety nepodceňuje a dôsledne preveruje. V tomto prípade sa ukázali pravdivé obe tvrdenia z podnetu.

Policajný hovorca Michal Szeiff potvrdil, že na mieste u viacerých osôb zaistili plastové vrecká s obsahom bielej kryštalickej látky. Konkrétne aj na DJ-skem pulte a na tanečnom parkete, kam ich návštevníci podniku odhodili po príchode policajtov. Pravdepodobnú prítomnosť omamných a psychotropných látok vo vreckách na mieste označili aj služobné psy, špecializované na odhaľovanie omamných a psychotropných látok. Policajti na akcii zadržali päť ľudí, ktorých odviezli na policajné oddelenie. Polícia následne začala v piatich prípadoch trestné stíhanie vo veci trestného činu neoprávneného prechovávanía omamnej a psychotropnej látky.

Tak ako aj pri predchádzajúcej akcii v podobnom bratislavskom zariadení (Káčečko) aj v tomto prípade tému politicky zneužívajú politici, ktorí nemajú kvalifikované informácie. Prezident finančnej správy Jozef Kiss začiatkom septembra dôkladne vysvetlil zásah v Káčečku vo Výbore NR SR pre ľudské práva a národnostné menšiny a zdôraznil, že k porušeniu postupov zo strany finančnej správy nedošlo, čoho dôkazom je ja fakt, že tak FS ani PZ nedostali žiadnu sťažnosť alebo podnet na zásah. Zároveň na ľudskoprávnom výbore dodal, že takéto akcie budú pokračovať, keďže je v záujme verejnosti eliminovať podvodné správanie podnikateľov a tiež zabrániť distribúcii drog v podnikoch, kde sa zdržiava mládež.

Podceňovanie a bagatelizovanie stúpajúcej kriminality a porušovania zákonov nie je zodpovedné obzvlášť od politikov. Motivácia rýchlej reakcie primátora Bratislavy Matúša Valla je o to zarážajúca, že sa postavil na stranu porušovateľa zákonov, či v prípade drog, alebo zákona o ERP. Spochybňovanie kontrolnej akcie je od politika, aj komunálneho, neprípustné a škodlivé.

Diskusie na sociálnych sieťach nie sú dôveryhodný zdroj informácií a minimálne by si takéto informácie mali preveriť tak politici ako aj médiá.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, daniel.sukup@financnasprava.sk